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ACTA DEL PLE EXTRAORDINARI URGENT DE LA CORPORACIÓ
MUNICIPAL, CELEBRAT EL DIA TRENTA-U D’OCTUBRE DE DOS MIL U

- - - o o o O O o o o - - -

A la ciutat de Sagunt, el dia trenta-u d’octubre de dos mil u, a les deu hores i
cinc minuts, es reuneixen a la Sala de Sessions d’aquest Excm. Ajuntament, sota la
Presidència de l’Il·lm. Sr. Alcalde, Silvestre Borràs i Azcona, els regidors següents:

Na M. Lluïsa Domínguez i Escudero.
En Joan Baptista Gómez i Peñalva.
N’Alfred Cesari Castelló i Saez.
N’Emili Manuel Adán i Castaño.
En Francesc Zarzoso i Usina.
N’Alfred Pérez i Cardo.
N’Antònia L. Murciano i Rodríguez.
En Francesc Crispín i Sanchis.
En Manuel Esparza i Ripoll.
Na M. Cèlia Paniagua i Zornoza.
En Jaume Vidal i Falomir.
En Miquel García i Benítez.
Na M. Àngels García i Rodríguez.
Na Núria Hernández i Pérez.
Na M. Isabel Martínez i Domingo.
Na Gregòria Gil i Latorre.
En Marcel·lí Gil i Gandia.
En Francesc Ruiz i Villar.
En Miquel Àngel Cortés i Flor.
Na Maria Dolors Contreras i Matalí.
En Salvador Montesinos i Zamorano.
En Manuel Civera i Gómez.
Na Teresa Alegre i Peris.
N’Enric Lluís Ariño i Giménez.

Assistits de l’oficiala major, que actua per substitució com a secretària general,
Sra. Josefina M. Esparducer i Mateu, i de l’interventor, Sr. Josep Eugeni Garcerán i
Rodríguez, a fi de celebrar sessió extraordinària i urgent del Ple de la corporació, en
primera convocatòria, es fa constar que el Sr. Ruiz s’incorpora a la sessió en el punt 2, a
les 10 hores i 10 minuts.

La Presidència obri la sessió i es passen a tractar els assumptes inclosos en
l’ordre del dia.

1 RATIFICACIÓ URGÈNCIA DE LA CONVOCATÒRIA
D’acord amb el que disposen l’article 46.2-b de la Llei 7/85, de 2 d’abril,

Reguladora de les Bases de Règim Local; l’article 48.2 del Text Refós 781/86, i l’article
79 del Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Corporacions
Locals, se sotmet a votació la urgència de la convocatòria, que és aprovada per
unanimitat.
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2 SOL·LICITUD INCLUSIÓ PLA INSTAL·LACIONS ESPORTIVES 2001-
2005

Vista la moció presentada en la sessió anterior, que va quedar sobre la taula i que
diu:

“Vista la publicació en el BOP de València amb data 31 de juliol de 2001, de
l’anunci de la Diputació de València sobre el conveni de col·laboració per a l’execució
d’instal·lacions esportives, anys 2001-2005, entre la Conselleria de Cultura i Educació
de la Generalitat Valenciana i les diputacions provincials d’Alacant, Castelló i València.

I d’acord amb les bases que s’hi recullen, s’eleva al Ple l’adopció del següent
acord:

PRIMER: Sol·licitar de la Diputació provincial de València la inclusió en el Pla
d’Instal·lacions Esportives any 2001-2005 dels projectes d’obres que es passen a
relacionar per rigorós ordre de prelació, d’acord amb el que estableix l’anunci
d’admetre únicament una obra per municipi, entenent-se que en cas de no admetre’s la
primera, s’acceptarà la segona i, en cas negatiu, la tercera:

1. Piscina Coberta Almudàfer.
2. Pavelló Poliesportiu Nord del Palància.
3. Piscina Coberta Poliesportiu Municipal.
SEGON: Comprometre les aportacions econòmiques municipals pels conceptes i

quanties i per a les obres en el cas que aquestes queden incloses en el Pla
d’Instal·lacions Esportives, anys 2001-2005, regulat per la normativa legal aplicable,
així com les directrius per a la formació del Pla aprovades per la Diputació Provincial.

TERCER: Acceptar expressament el contingut corresponent a les directrius
adaptades a la legislació aplicable i aprovades per la Diputació Provincial.

QUART: Adoptar el compromís que les instal·lacions esportives d’ús públic es
mantindran obertes al públic.”

Obert el torn d’intervencions, el ponent, Sr. CORTÉS, diu: “Com es va quedar
en l’últim Ple es va reunir la junta del Patronat per estudiar el tema, per donar-los
compte de la modificació que hi havia hagut o que s’havia proposat al Ple en base als
problemes que havia sorgit. En la Junta, en principi es va aprovar amb l’abstenció de
l’oposició la proposta d’aquesta moció amb, d’alguna manera, l’acord que els diners que
s’alliberen es destinen en els pressupostos d’enguany o de l’any que ve a la piscina. Va
haver-hi uns contactes a nivell polític amb el diputat provincial Jesus Castellano per
veure si es podia en els plans quadriennals destinar a la piscina d’Almudàfer, a nivell
polític se’ns va comentar que no hi havia cap problema i per tant com a president entenc
que és vàlida, el que va quedar clar, el que va quedar molt clar en l’exposició que va fer
el Sr. Nebot sobre el tema de la piscina és que no cap la rehabilitació, no hi ha
possibilitat de rehabilitar l’edifici o la instal·lació donada la situació en què es troba tot,
des dels vasos fins a instal·lacions, per tant el projecte serà lògicament, serà un projecte
que superarà amb escreix jo crec que els 250 milions, que en principi era el que es
valorava de la rehabilitació de la coberta i alguna cosa més. En fi, jo en aquest tema
simplement vull agrair a la junta, com no podia ser d’una altra manera, un poc la
sensibilitat en el tema i també el debat seriós i profund que va haver-hi sobre aquest
tema, que en realitat és un tema que a tots ens ha agafat a contra corrent perquè ningú
pensàvem que al final la rehabilitació, la nova construcció, més que rehabilitació,
suposaria el cost de què estàvem parlant, dels 400 milions, ara, una cosa ha de quedar
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molt clara, jo crec que aprovant aquesta moció queda un termini que és fins que es
puguen aprovar els pressupostos, com jo deia en la junta, si s’aproven els del 2002,
queda un termini prou ampli perquè des de més, que des de la junta, des de
l’Ajuntament ja que jo crec que tot el món entén que la junta l’única cosa que pot al
final és dir si les instal·lacions més o menys s’ajusten al que la societat esportiva
demanda, però poc més, llavors hi ha un termini prou ampli perquè tant l’Ajuntament, la
Comissió de Contractació com el Patronat es puguen estudiar distintes alternatives per
veure la possibilitat de fer una piscina nova el més barata possible però que ha de
complir amb uns requisits mínims que és mantenir l’activitat esportiva que en aquests
moments s’està mantenint, perquè com tots vostès saben la piscina d’Almudàfer es va
fer amb unes dimensions quant a profunditat del vas xicotetes, sobretot per dirigir-la a
cursets i que per tant estem en l’obligació que la piscina del poliesportiu, que és un poc
el vaixell almirall de les instal·lacions esportives del Patronat, mantinga les dimensions
que té com a mínim en aquest moment perquè les activitats de waterpolo i natació es
puguen realitzar-hi.”

El portaveu d’Unió Valenciana, Sr. MONTESINOS, assenyala: “Prèviament a
entrar en consideracions hem de deixar ben clares un seguit d’actuacions o de la situació
que s’ha produït en el període comprès des del tancament cautelar de la piscina fins al
Ple ordinari del passat 25 d’octubre. En primer lloc, el tancament cautelar de la piscina
es produeix segons acord de la Comissió de Govern, el passat set de març, que
textualment diu: “Tancar cautelarment i fins que s’elaboren els informes tècnics
pertinents i es realitzen, si és procedent, les obres necessàries, la piscina coberta
municipal sítia a les instal·lacions esportives municipals de l’av. Fausto Carruana, s/n”.
Segon, en la mateixa Comissió de Govern en el punt 37, encarregue a la SAG redacció
projecte tècnic coberta poliesportiu municipal, a proposta in voce del Sr. Alcalde i per
unanimitat, “la coberta de la piscina del Poliesportiu es troba en una situació de
deterioració que ha obligat l’Ajuntament a tancar cautelarment la instal·lació. La SAG
Sagunt -empresa pública municipal- té, entre altres, com a objecte la redacció de
projectes tècnics.

La Comissió de Govern ACORDA:
Encarregar a l’empresa pública municipal SAG Sagunt, la redacció del projecte

tècnic de reposició de la coberta de la piscina municipal del Poliesportiu Municipal (av.
Fausto Carruana, s/n).

El projecte de referència, que servirà de base per a la necessària i urgent
contractació de les obres, serà realitzat per la SAG de forma prioritària i a la major
celeritat havent de presentar-se a aquest Ajuntament amb un límit temporal d’1 mes”,
parlava d’un mes, estem parlant del mes de març, em fa la impressió que d’un mes res, i
a més l’encàrrec era a la SAG. En tercer lloc en escrit del secretari general de
l’Ajuntament, de data 16 de març de 2001, se li dóna coneixement a la SAG de l’acord
de la Comissió de Govern, que rep l’esmentat segons segell de registre d’entrada
número 31 de data 20 de març. Quart, el 17 d’abril de 2001, se signa el contracte pel
president del Consell d’Administració, Silvestre Borràs, i l’arquitecte Jose Luís Nebot, i
ambdós convenen, en primer lloc: que la SAG encarregue a l’arquitecte Sr. José Nebot
Herrero que accepte l’encàrrec de tres temes: projecte bàsic i d’execució direcció de les
obres i liquidació, segon: projectes específics de desenvolupament d’instal·lacions, i
tercer: estudi de seguretat i salut. Piscina coberta al Poliesportiu Municipal, hem de fer
constar que aquest contracte consta de 10 clàusules i que totes elles han sigut



4

negociades per ambdues parts, cal dir també d’altra banda, hem de deixar constància
que la relació laboral que existia entre la SAG i l’arquitecte Sr. José Luis Nebot Herrero
va finalitzar el passat 31 de gener de 2001, per la qual cosa el contracte és privatiu entre
la SAG com a empresa i José Luis Nebot com a arquitecte col·legiat. Per tant, la
responsabilitat del projecte i el seu cost ha de ser assumit per la Comissió de Govern,
que li va ordenar a la SAG el que en no ser contemplada partida pressupostària per a la
seua execució ni tampoc informe d’intervenció previ haurà d’assumir-lo com propi i
exercitar la responsabilitat del seu pagament per compte i raó, o en cas contrari porten-
lo vostès al Consell de la SAG i que decidisca la SAG qui es fa càrrec del pagament
d’aquest pressupost.

Llegits els acords de l’acta de la sessió ordinària de la junta rectora del Patronat
Municipal d’Esports celebrada el 14 de març, el punt tres de l’ordre del dia recull una
intervenció del president, en aquests moments era el Sr. Borràs, que entre altres dóna
compte de quina ha sigut la decisió del tancament de la piscina i exposa a més que la
piscina ha sigut inspeccionada per alguns enginyers industrials i s’ha comptat amb les
seues opinions, quant al projecte de reparació va ser encarregat a la SAG mitjançant
acord de la Comissió de Govern amb especificació de les següents opcions: primer, si és
possible, deia, si és possible reparar barra per barra continuant amb l’activitat de la
piscina. Segon, substitució de la coberta actual. Tercer, substitució amb nou projecte
amb un altre tipus de material com a fusta i acer inoxidable. Quant al crèdit caldria
aprovar un crèdit plurianual del Patronat, actualment no hi ha pressupost, deia en el seu
informe, i s’està estudiant si la despesa pot tenir cabuda en els romanents de Tresoreria
de l’Ajuntament, i també sol·licitar ajudes a l’administració esportiva. Alerta, que açò
crec que és molt important, cap d’aquestes especificacions que acabe de llegir i es van
acordar per la Comissió de Govern, cap d’aquestes es van contemplar al contracte de la
SAG amb l’arquitecte, Sr. Nebot, res del que la Comissió de Govern acorda té res a
veure amb el contracte que signatura el Sr. Nebot i el Sr. Alcalde, res a veure. Sisè, els
acords de l’acta de la sessió extraordinària i urgent de la junta rectora del Patronat
Municipal d’Esports celebrada pocs dies després de l’anterior, és a dir, el 18 d’abril deia
al punt número quatre: reparació piscina coberta poliesportiu municipal, el president
explica que s’ha trobat una possible solució al problema de la piscina coberta del
poliesportiu consistent en un reforç de la coberta que permetria la seua reobertura fins
que puga dur-se a terme la reparació definitiva. La bastimentada costaria
aproximadament 3’5 milions de pessetes inclòs el projecte tècnic visat pel col·legi
d’arquitectes. Respecte a la reparació explica que hi hauria dues possibilitats, una,
actuació parcial que implica el projecte de tots conegut per import de 60 milions de
pessetes i una reparació definitiva que costaria més de dos-cents milions, la Comissió de
Govern ha considerat que és més convenient la solució definitiva i per a això ha
formalitzat petició d’integració del projecte en el pla d’instal·lacions esportives
subvencionat per Conselleria i Diputació. Tot açò és el que diu el punt número 4 de la
reunió del Patronat d’Esports amb data 18 d’abril. Per allò que s’ha exposat, continua,
proposa que si hi ha crèdit s’inicien els tràmits que permeten les obres d’apuntalament
amb què es puga reobrir la instal·lació, almenys fins que s’inaugure la nova piscina
d’Almudàfer, deia textualment. Respecte al crèdit, l’interventor delegat afirma que en el
pressupost prorrogat del Patronat hi ha consignats 40 milions per a inversions, que en
principi la junta va acordar reservar per a la despesa plurianual de la reparació de la
piscina. Per tant informa in voce que hi ha crèdit pressupostari per a la despesa
proposada pel president. Alerta una altra vegada, hem de recordar el Ple extraordinari
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del 8 de l’11 del 99, que en el punt dos, sol·licitud subvenció a la Diputació Provincial,
pla provincial obres i serveis. La quantitat a subvencionar, torne a recordar per fer
memòria a tots, la quantitat a subvencionar per la Diputació ascendia a la quantitat de
33.910.000 pessetes, comportant una aportació municipal mínima de 50.866.000
pessetes i que es van aprovar presentar les següents memòries valorades per procedir a
la seua execució en els exercicis 2000-2003, repartint el seu cost total en 4 anualitats
iguals, cosa que sotmès a votació s’aprova l’acord següent: aprovar les oportunes
memòries valorades de les obres indicades i es procedisca a la redacció dels oportuns
projectes. Segon, sol·licitar subvenció a la Diputació de València dins dels plans
provincials per a les obres exposades, i en relació a la quantia màxima corresponent a
l’exercici 2000, és a dir 33 milions, pel següent ordre, millora a la xarxa d’aigua dels
carrers Alorco, Ordóñez, Bravo, Carruana i Mestre Palància, l’import de la qual és de
2.997.000, segon, estació de bombament. Tercer, piscina coberta d’Almudàfer, quart,
pavelló poliesportiu Nord del Palància, etc., etc., per efectuar aquestes inversions s’ha
aprovat la sol·licitud d’un préstec d’acord amb el següent, estació de bombament
d’aigües, import 63 milions, préstec 51, piscina coberta Almudàfer, import 174 milions,
préstec 163, pavelló poliesportiu Nord Palància, import 144 milions, préstec 133. Per a
la proposta de contractació d’aquest préstec que unit a altres inversions suposa una
quantia de 540 milions de pessetes, vam rebre un avís del nostre interventor, en el qual
se’ns diu: ara bé, si aquest Ajuntament té previst anar incrementant les despeses a nivell
actual de creixement, atès que la càrrega financera ja no disminuirà de forma
considerable fins a l’any 2006 hauran de prendre’s mesures d’ajust per equilibrar el
creixement de les despeses al ritme que ho facen els ingressos o buscar alguna fórmula
de refinançament del deute.

En la moció que ens presenta el president del Patronat pretén substituir la nostra
petició a la Diputació aprovada en el Ple 8 de l’11 del 99 dels plans provincials perquè
en aquell pla la subvenció era només de 33 milions, i la que ara se’ns presenta per al
2001-2005 és al 33%, correcte, l’Ajuntament el 33, la Conselleria i Diputació, també,
cosa que en cas de ser acceptada ens suposaria un estalvi considerable, efectivament,
sobre les ja aprovades piscina coberta Almudàfer i pavelló poliesportiu Nord del
Palància, però inclouria la piscina coberta poliesportiu municipal, el pressupost de la
qual és segons dilluns passat de 400 milions de pessetes, segons el projecte tècnic que
ens presenta a què de cap manera podríem fer-li front encara que només suposara el
50% del seu pressupost o una part considerable d’aquest, veja’s l’informe de
l’arquitecte municipal, o en tot cas una bona gestió. Vaja de pas també, dir que aquest
projecte no sé si per la rapidesa, pel temps encara no l’hem vist l’oposició, sabem que
val això, però el desconeixem. Com que la nostra economia és deficitària i les nostres
inversions en instal·lacions esportives han sigut superiors a les nostres possibilitats, i
allò que s’ha succeït amb la coberta de la nostra piscina al poliesportiu municipal ha
sigut motivada per una eventualitat produïda pel vent, hem de dirigir-nos cap a la
Generalitat i igual que al seu dia vam aconseguir la pista d’atletisme subvencionada al
100% a través del grup parlamentari d’Unió Valenciana, tractar d’aconseguir ara del
grup parlamentari del Partit Popular la subvenció necessària donades les circumstàncies
al 100% per fer front a la quantitat necessària per poder cobrir la diferència existent.
Estem segurs que el Sr. Cortés coneix ja el camí i de fet em consta que així ho va fent, i
igual que al seu dia va treballar des d’Unió Valenciana, ara ho pot aconseguir o ho pot
intentar a través del Partit Popular. Si no comptem amb aquesta subvenció, però a més
una subvenció que ens asseguren oficialment que és així, no ens poden valdre promeses
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o bones intencions en reunions i en visites a València, no ens pot valdre perquè això es
pot quedar en l’aire, oficialment compromisos que es contemplaran en les partides
pressupostàries de la Generalitat per al 2002. Lamentablement el nostre grup es veurà
obligat a votar negativament la proposta de la Junta Rectora del Patronat, basant la
nostra negativa en la situació econòmica informada per l’interventor de l’Ajuntament.
Aprovaríem per descomptat el primer i segon punt, que a més em consta que la piscina
Almudàfer està en marxa, no obstant això, a més d’explicar la nostra negativa a aquest
tipus de randes i de situació, exigim que s’efectue un informe d’allò que s’ha ocorregut
amb el projecte realitzat pel Sr. Nebot i exigir les responsabilitats que tingueren lloc per
les actuacions que hi ha hagut en la seua contractació. Repetisc, admetríem els dos
primers punts i el tercer no. En una segona intervenció explicaré un poc més, si és el
cas, el perquè no a eixe tercer punt.”

La Sra. MARTÍNEZ, portaveu de Segregació del Port, indica: “Dijous passat tot
el Ple i públic assistent va conèixer el debat que es va organitzar amb el pla
d’instal·lacions esportives. De les actuacions precedents dels altres portaveus és
manifest que hi ha hagut una falta de previsió clara en el temps per donar-li una solució
a la piscina internuclis, però avui ací estem debatent quina inclusió d’obra de pla
d’instal·lacions esportives realitzarem, s’ha comentat pel regidor Cortés i per l’equip de
govern que amb els diners que es puguen obtenir de la subvenció dirigida a la piscina
Almudàfer es plantejaria la rehabilitació de la piscina internuclis. Si realment hi haguera
un debat amb prou temps, un debat de prioritats d’inversió, com dèiem en discutir l’altre
dia els pressupostos, evidentment estat sobre la taula el tema de la rehabilitació de la
coberta i el tema de la rehabilitació de la piscina internuclis, eixe debat està clar que no
es va produir. L’oposició ens vam assabentar quan el tancament de la coberta, es van
poder demanar els informes tècnics i així estan les coses. Quin és el plantejament
nostre?, que com no tinguem atenció repetirem una altra vegada decisions municipals
per a les quals no hi ha previsió pressupostària i a més no hi ha els estudis tècnics
suficients, a què em referisc?, que incloure el projecte de piscina coberta del
poliesportiu municipal, quan no sabem si el cost d’eixe derrocament, perquè hi ha un
projecte que parla de 400 milions, no tenim finançament en aquests moments, i a més
no sabem per què a més es va debatre en el Patronat, si hi ha un altre tipus d’alternatives
tècniques o de cost econòmic. El plantejament nostre seria un poc en concordança amb
el que està plantejant Salvador Montesinos, seria, veurem, no hi ha cap problema legal a
presentar la piscina Almudàfer i el pavelló poliesportiu o presentar una obra, només ens
subvencionaran una obra, la piscina Almudàfer el mateix que el pavelló poliesportiu
compleix tots els requisits legals per optar a eixa subvenció, és a dir, és una obra que
només està subvencionada a un 10% per altres administracions, és una obra d’inversió
nova, i és una obra que té un import econòmic per estar dins del grup C de la
Conselleria, garanties anteriors que es resolga eixe tema?, no crec que ningú ens les
done, oficials i per escrit. És a dir, eixos dos projectes són factibles, tenint clar que
només ens subvencionaran un per municipi, que volem presentar la piscina Almudàfer?,
doncs la presentem. I què planteja el meu grup municipal respecte al tema tan debatut de
la piscina internuclis?, que no correguem, que no ens precipitem i que eixa piscina
internuclis i la rehabilitació es faça un estudi econòmic del cost de la intervenció que té i
quant pujarà perquè aquest Ajuntament sí que té molta experiència d’haver començat
rehabilitacions o intervencions que costaven 100 milions i han acabat en 400 milions, el
Centre Cívic, la Lira Saguntina, l’IES Camp de Morvedre, és a dir això costa molt als
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ciutadans, llavors, abans de prendre la decisió que no hi ha cap problema, ja que la
decisió que es prenga estan els pressupostos per veure si es pot o no incloure eixa
quantitat, abans de prendre una decisió que suposa adquirir un compromís amb un
projecte que està més prompte qüestionat per part de membres del Patronat pel cost tan
elevat que té, doncs adquirim el compromís de portar al Ple el més prompte possible els
estudis econòmics i tècnics necessaris per poder conèixer l’avaluació d’eixa
rehabilitació i d’acord amb això per al pressupost ja tenim per debatre en els
pressupostos de l’any 2002 ja tenim els mecanismes de coneixement i de dades
suficients per plantejar si es fa amb préstec, si es fa o es deixa de fer d’una altra, etc., és
que és el sensat. En aquests moments ningú pot posar la mà al foc si costa 400 o si costa
270, no tenim cap necessitat en aquest acord d’adquirir eixe compromís. Adquirim el
compromís tots, que eixe sí que és un compromís real, efectiu i no de guardar formes,
de debatre quin és el cost real i quina és la intervenció real d’eixa piscina, i en funció
d’això podrem preguntar de quins fons disposem, perquè evidentment eixa piscina o una
altra instal·lació esportiva amb piscina ha d’executar-se perquè hi ha una demanda
enorme a nivell d’ús de les piscines. Però siguem sensats, no adoptem compromisos
amb un projecte que està qüestionat pel mateix Patronat, perquè si adoptem eixe
compromís sense ni tan sols tenir clar com l’anem a finançar a pesar de la seua prioritat,
després ens pot costar perfectament com moltes altres vegades la coca un pa.”

El Sr. CRISPÍN, portaveu del Grup Socialista Progressista, manifesta: “Ja tenim
el que és la tònica general durant aquesta legislatura, i són la manca d’informació, la
manca dels documents mínims legals que estableix la legislació vigent a fi que els edils
que hem de prendre decisions, en aquest cas pense de molta importància, puguem
treballar en condicions. Jo avui he vist l’expedient, i en l’expedient no he vist cap
informe tècnic, ni he vist memòria valorada, ni he vist l’informe d’Intervenció del que
portem avui al Ple, jo no sé l’interventor el que opinarà respecte d’això i espere que al
llarg de la sessió puguem tenir accés al seu punt de vista tècnic. Tampoc sé el que opina,
espere que al llarg del debat el regidor d’Inversions tinga alguna cosa a dir respecte
d’això, ja que també i com a corol·lari del que ací es porta avui sembla que ens anem a
enfangar en més de mil milions de pessetes en instal·lacions esportives, així a poc a poc,
més de mil milions de pessetes sense haver fet una reflexió sobre cap a on anem en
matèria d’instal·lacions esportives i en concret en piscines molt menys. Els xics diuen
que val més aturar-se a encendre una torxa que córrer en la foscor. I ací portem molt de
temps corrent en la foscor, i així passa, passa que entropessem i ens donem de cara a
terra contra parets de formigó que li deixen a un el nas fet un nyap, com al Sr. Alcalde
en el lleig o fosc assumpte de l’encàrrec del projecte de rehabilitació integral d’eixa
piscina que hàbilment va intentar enganyar-me en l’últim Ple, dient que ell tenia
l’autorització per encarregar i que tot el món sap a aquestes altures que no tenia cap
autorització per encarregar al Sr. Nebot, i espere que en el seu moment i al lloc adequat
haja de respondre davant d’eixa negligència. Nosaltres compartint pràcticament tot el
que s’ha dit ací, tant per Unió Valenciana com Segregació del Port, no redundarem i sí
vull dir-los, dir-li en concret al delegat, que als plens cal portar una miqueta més que
sensacions i una miqueta més que bones paraules, perquè ací adoptem acords en funció
de papers signats, això em recorda un expedient que també venia a l’altre Ple, això sí,
per urgència, però que ens van passejar pel rostre a tots els regidors que al final no
vingué, supose que per no fer riure per l’informe que hi havia de Secretaria, en el qual
també, bo, potser ens subvencionaren al 50% el personal, potser resulta que, pareix que,



8

etc., etc., home, ací les coses com dic s’adopten acords seriosos que porten gairebé
sempre, o en aquest cas porten aparellat inversions fortes per a aquest municipi,
s’adopten eixes decisions amb papers i amb compromisos seriosos, no se’ns va
comentar verbalment el diputat de torn, o si el Sr. Nebot, l’arquitecte, ens va dir que no
hi ha possibilitat de fer una altra cosa, res més el que ell ha reflectit en el projecte,
home, no caldria sinó que l’arquitecte a qui se li ha encarregat el projecte i que
lògicament la seua primera preocupació en aquests moments serà cobrar, tal com està el
tema, que diga què es podria haver fet una altra cosa, home, no li demanem a la gent
que tire pedres sobre la seua teulada perquè no és de sentit comú.

Nosaltres, en principi i per a aquesta primera intervenció, ens anem a conformar
plantejant la següent esmena al que ací es porta: “que es retire de la sol·licitud la piscina
coberta del Poliesportiu i s’encarregue una memòria valorada de plantejament de
mínims que garantisca la seguretat i salubritat dels usuaris d’aquesta instal·lació, amb el
mínim d’inversió econòmica, a fi d’adoptar, a partir d’ací, la decisió oportuna”. Per
acabar continuem reclamant un debat seriós sobre la necessitat que té una ciutat com la
de Sagunt de comptar amb una ciutat esportiva de primera divisió i no amb aquest
cúmul de pegats esportius, per anomenar-ho d’alguna manera.”

El representant del Partit Popular, Sr. ADÁN, diu: “Jo he sigut aliè totalment a la
qüestió que es tracta avui en el Ple. Com a delegat d’inversions no he tingut cap notícia,
res del projecte de piscina que es va presentar al Patronat, sí que he conegut
evidentment, perquè a més forme part de la Comissió de Govern, l’encàrrec que es va
fer per part d’aquesta, respecte a la inquietud que hi havia en el Patronat per la reparació
de la coberta de la piscina coberta d’internuclis. També sóc membre del Patronat
d’Esports i en aquest tampoc se’ns va explicar de forma concreta i determinada el
projecte que es va presentar a posteriori per part del Sr. Nebot. Que li quede clar que
coneixia que havien encarregat una memòria valorada per a la coberta de la piscina, i
desconeixia el del projecte integral de la piscina. En tot cas, jo crec que s’ha posat en
evidència que l’equip de govern, pel que fa a les inversions esportives, ha actuat amb
total diligència i sabent el que feia falta, perquè vostès em diran ara amb una piscina
com la que tenim a internuclis, si no tinguérem en marxa la piscina d’Almudàfer, què
seria ara d’una instal·lació com eixa tan demandada pels ciutadans?, encara sort, però
encara sort que tenim en marxa una piscina com la d’Almudàfer, que permetrà que el
greu problema que es crearà ara amb una piscina obsoleta, que tot el món sabem que és
obsoleta i que cal rehabilitar, se’ns hauria creat si no tinguérem en marxa eixa
instal·lació esportiva. Vull significar, perquè és un tema, pel qual m’he barallat amb
algun company de l’oposició, fins i tot de l’equip de govern, respecte al projecte
original de piscina d’Almudàfer. Era un projecte que tenia una profunditat de vas que
permetia la utilització de la piscina per a competicions o per a l’entrenament del
waterpolo, per exemple, com a conseqüència de certes modificacions en el projecte
suggerides pels tècnics i d’alguna forma defensades en el Patronat s’ha modificat el
projecte i ara eixe projecte ja no ens val eixa piscina per al waterpolo, si al seu dia
s’haguera fet cas a aquest regidor d’Inversions que va mantenir el projecte original,
segurament ens trobaríem amb una piscina a Almudàfer per al que ara no es pot
utilitzar. Ho dic per a la història que sempre en aquesta casa són llegits pels qui no
entenem de projectes i al final som els que no entenem de projectes els qui fem que els
projectes no siguen com els pareixen els qui entenen de projectes. La piscina
d’Almudàfer estava preparada per al que en el seu moment no es va voler, i ara resulta
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que fa falta perquè la piscina actual no es pot utilitzar per la gent de waterpolo. Al final
vam canviar el projecte, jo vaig estar d’acord a fer-ho, però vull dir que a vegades cal
tenir un poc més de perspectiva, ens passa sempre el mateix. Per tant, insistisc, jo he
sigut aliè al projecte de la piscina actual, entenc que cal fer una actuació imminent,
important en la mesura que ens permeten els informes tècnics, crec necessari el projecte
que hem tret de la piscina d’Almudàfer, i insistisc que a vegades hem de ser més humils
els polítics i deixar-nos portar pels tècnics que fan les coses, perquè qui sap i signa el
projecte és qui al final s’ho fica a la butxaca, i al final se li donarà la raó.”

El Sr. ALCALDE diu: “Simplement, com s’ha fet bon recordatori pel Sr.
Montesinos, encara que s’han deixat algunes coses per dir, l’encàrrec està ben realitzat
per la Comissió de Govern i efectivament el vaig signar jo com a president de la
Societat Anònima de Gestió. Etapa en què ni hi ha arquitecte en la SAG ni hi ha gerent,
que és el que té els poders en la SAG, per tant l’únic que podia tenir els poders és aquest
alcalde, i se signa el 18 d’abril perquè no es va signar abans, però correspon a l’encàrrec
de la Comissió de Govern i, d’acord amb això, l’encàrrec és projecte tècnic de la
coberta i es presenta una memòria per 250 milions de pessetes i la redacció del projecte,
si després en la redacció, l’execució dels plànols i tota la resta apareix una memòria
major, valorada, em sembla que ha sigut una sorpresa per a tots nosaltres. Simplement
dir-li això. No hi ha cap altra signatura amb el Sr. Nebot, no hi ha cap altre contracte, i
els contractes són els models que té l’empresa municipal.”

En un segon torn de paraula, el ponent, Sr. CORTÉS, assenyala: “Maribel
demanava una recessió, jo no tinc cap problema però vull deixar els temes ben clars.
Ací al final fa la impressió que cal buscar un culpable, sóc jo, entesos, ací ens estem
esgarrant vestidures com si haguérem comès el crim de Conca, ací només hi ha hagut un
error des del meu punt de vista, i és pensar que eixa piscina tenia la possibilitat de
rehabilitació i la sorpresa és que ara ens assabentem que eixa piscina no es pot
rehabilitar, cal fer una piscina totalment nova perquè no s’aprofita res del que hi ha, i
d’això és d’on vénen els errors, de modificar la piscina d’Almudàfer que
indiscutiblement amb bon criteri pels tècnics i abonats per aquest president, el que no
tenia sentit era fer dues piscines amb una profunditat olímpica per realitzar cursos de
formació, de manteniment i xiquets, que això és el que pot solucionar el problema
econòmic d’aquest Patronat que està en la ruïna més absoluta, entre altres coses perquè
els clubs dins de la política municipal no paguen, els xiquets dels col·legis crec que
paguen 1000 pessetes, etc., vull dir que hi ha una política social molt important per part
del Patronat abonada per l’Ajuntament, i eixe va ser el motiu, no podíem tenir dues
piscines amb eixos plantejaments perquè això primer, impedia la realització d’una sèrie
de cursos importants de manteniment, tercera edat, i xiquets, que són els qui han de
sufragar d’alguna manera una part molt important de les despeses d’eixes piscines, que
com tot el món sap o ha de saber el cost de manteniment està al voltant dels 60 milions
de pessetes, i els ingressos de les piscines estan al voltant dels 30 milions, per tant jo
crec que cal impulsar eixes piscines des de la formació i manteniment perquè, almenys,
intentem que cobrisquen les seues despeses. A mi m’agradaria personalment eliminar el
punt tercer, però hi ha dos motius perquè no el vaig a fer, un, perquè jo crec que la junta
va prendre una decisió i si fa uns dies eixe punt el vam retirar perquè calia escoltar o
donar explicacions a la junta tampoc entenc que ara prenguem un altre acord passant-
nos a la junta una altra vegada per l’arc del Triomf. I en segon lloc, per molt que el
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diputat Sr. Castellanos verbalment ens haja dit que no hi ha cap problema, jo tinc
dubtes, perquè una cosa és el nivell polític i una altra és el nivell tècnic, i com que no hi
ha cap problema per evitar que es puga perdre la subvenció suposant el que a nivell
polític se’ns ha dit, i jo no he de dubtar, però també tinc una responsabilitat com a
president, i tots ací tenim una responsabilitat, uns més i uns menys, però ací està en joc
el 66% d’una subvenció de fins a 250 milions, estem jugant-nos 165 milions de
subvenció de la Conselleria i la Diputació, i jo no me’ls jugaré quan perfectament es
poden ficar les tres instal·lacions i si demà o d’ací a un mes diu, on he dit blanc ara dic
negre, i on políticament havíem dit que no havia cap problema ara resulta que a nivell
tècnic ens posen problemes perquè resulta que eixes obres s’estan executant o que eixes
obres ja es van adjudicar en el seu moment. Doncs per no córrer cap tipus de risc, jo
crec que allò lògic, allò coherent i allò seriós és posar les tres i el que sí, hi ha un
compromís, una esmena per part del Patronat que la vaig proposar jo, però d’alguna
manera perquè està abonada per l’equip de govern a l’hora d’alliberar els cent seixanta i
escaig milions de la piscina d’Almudàfer. Doncs bé, el que està clar és que al final el
tema és el compromís polític d’aquest president, que no sé si serveix per a molt però és
el meu compromís polític com a president del Patronat, és que sense necessitat que això
es retire i amb el compromís que en els pressupostos del 2002, i repetisc, suposant que
s’aproven els pressupostos del 2002 i quan es puguen aprovar, jo crec que tenim un
temps més que suficient per fer tots els estudis que aquest Ple estime, tots els que
digueu perquè és més, fins al propi projecte, jo crec que Nebot així ho va dir, el projecte
bàsic pot ser fins canviat, és més problema no presentar la documentació dins de termini
amb la qual cosa no hi ha res a fer, o retirar-la i que després ja no conste, que poder
modificar un projecte bàsic, a això ningú posa cap problema, perquè a la Diputació i a
Conselleria tant els fa que el projecte bàsic siga de 400 o de 250 milions, que tinga
cafeteria o que no la tinga, perquè ells el màxim que subvencionen és el 66% amb un
valor total de l’obra màxim de 250 milions. Jo crec que en principi, no entenc cap motiu
perquè això es lleve i es córrega el risc que puguem perdre eixa subvenció, i, segon, jo
crec que tenim temps més que suficient perquè es puguen presentar nous projectes, que
la junta puga desplaçar-se a altres instal·lacions per veure com estan eixes piscines, i
possiblement el cost no siga tan elevat i fer els estudis que es consideren oportuns.

L’equip de govern, i sobretot jo crec que el Partit Popular i el Sr. Alcalde al cap,
crec que té mecanismes més que suficients per intentar que a través de convenis
singulars la Conselleria puga sufragar una part important d’eixe projecte dels 400
milions o d’un altre projecte que puguem fer, estic convençut que si hi ha una gestió
política important, estic convençut que igual que es va aconseguir la pista, i s’han
aconseguit altres instal·lacions, indiscutiblement pot haver una subvenció si no en la
seua totalitat, sí una subvenció i una ajuda important per a aquesta piscina, perquè una
cosa cal reconèixer i tenir molt clara, ens podrem haver equivocat en moltes coses, però
que ningú pot dubtar que l’esforç econòmic que aquest Ajuntament ha fet en esports
possiblement hi haja poques ciutats que l’hagen realitzat, i jo crec que això també la
Diputació i la Conselleria ho han d’entendre, i han d’entendre quina és la situació
d’aquest Ajuntament en aquest moment des del punt de vista econòmic, i que potser ens
hem equivocat, i, clar, ens hem equivocat tots, perquè quan es va aprovar això de la
piscina d’Almudàfer i el Pavelló, algú votà en contra que això no es fera?, jo tampoc
estava en l’equip de govern però en sóc partícip, i quan es comet un error, doncs s’ha
comès i el que cal intentar és eixir el millor possible i que els coste el menys possible
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els nostres errors als ciutadans. I també dic una cosa, qui pren decisions polítiques corre
el risc d’equivocar-se, qui no pren cap decisió política no té cap risc.”

Sol·licitat per la majoria dels portaveus es realitza una recessió i se suspèn la
sessió a les deu hores i cinquanta-cinc minuts; es reprèn a les onze hores i cinc minuts.

El ponent, Sr. CORTÉS, diu: “Després de la reunió presentarem una esmena que
jo entenc que és de sentit comú i diu així: “Adoptar el compromís que el crèdit que
poguera alliberar-se per la subvenció del Pla d’Instal·lacions Esportives 2001-2005 siga
destinat en la mesura necessària a garantir la seguretat i funcionalitat de la piscina del
Poliesportiu. Prèvia a l’adopció de l’acord plenari corresponent a aquest apartat,
s’aportaran els estudis econòmics i tècnics necessaris per tal d’avaluar el cost i
conveniència de la intervenció”. Jo crec que un poc és el que estàvem parlant al
principi, el que ve a dir és, primer, que els diners que es puguen estalviar de l’aprovació
del PIL quant a la piscina d’Almudàfer es destinen a la piscina del Poliesportiu, i que
previ a gastar-se una pesseta, abans es facen els estudis necessaris que vagen en la línia
un poc, d’intentar, primer, que entre tots fem un projecte o es traga un projecte que siga
el que l’Ajuntament estime com a convenient per a les necessitats dels ciutadans de
Sagunt i del Port, avaluant el cost, avaluant les possibilitats de rehabilitació i no de
construcció d’una nova, o siga, i des d’eixe punt de vista jo crec que ho havia dit abans,
que no hi ha cap problema, que tenim termini suficient per fer tots els estudis que
creguen convenients, a fi de buscar un projecte que siga menys costós que eixe si és
possible, i que d’alguna manera garantisca la seguretat d’eixe edifici. I això és un poc
l’esmena, i jo reitere una vegada més, com que tinc els meus dubtes, i crec que són
dubtes raonables, perquè jo he parlat també amb els tècnics de la Conselleria, i els
tècnics de la Conselleria amb independència del que s’ha dit a nivell polític tenen
moltíssims dubtes que una obra que ja està en execució i adjudicada puga entrar dins
dels projectes de Diputació i Conselleria del 2001-2005, jo crec que córrer eixe risc és
una gran irresponsabilitat que jo, com a president del Patronat, no estic disposat a
córrer, sobretot quan hi ha alternatives com dir: nosaltres els primers interessats que
eixa subvenció del 66% es destine a la piscina d’Almudàfer som l’equip de govern, el
primer interessat, però també som conscients que cal fer una rehabilitació o una
construcció urgent de la piscina del Poliesportiu i que eixa piscina del Poliesportiu si
tenim sentit comú i som responsables en el moment en què s’òbriga la d’Almudàfer per
motius de seguretat i higiene cal tancar eixa piscina, i això és una realitat, i la resta són
irresponsabilitats, començant per l’alcalde com a màxim responsable, seguint per mi
com a regidor d’Esports i lògicament per l’equip de govern i per l’oposició. Per tant, des
de la responsabilitat que jo tinc, no puc llevar eixe punt de l’ordre del dia per diversos
motius, primer, perquè jo no estic disposat que després ens diguen els ciutadans que per
què hem perdut 165 milions d’una subvenció i en segon lloc perquè estem oberts des de
l’alcalde, el president del Patronat, l’equip de govern que abans de gastar una pesseta a
la piscina del poliesportiu es facen els estudis que estimeu vosaltres necessaris, dir-nos
quins estudis voleu que fem en base que si ens podem gastar cent milions en comptes de
165, molt millor, però que garantisquen la seguretat de la piscina tant com la higiene, jo
crec que no és molt, i estic convençut, i així espere, que des de l’equip de govern
començant pel Sr. Alcalde es facen les gestions necessàries perquè la Generalitat aporte
en un cas com aquest i com deia al principi donat l’esforç que ha fet aquest Ajuntament
en el tema esportiu i donada la situació de la piscina del poliesportiu la Generalitat siga
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comprensiva amb el tema que ens ocupa i obtinguem subvencions com s’han obtingut
per a un altre tipus d’instal·lacions.

El que vull és demanar-vos el vot a tots perquè crec que és de sentit comú, si jo
tinguera tota la claredat del món en el sentit de dir que no es perden eixos diners, no
tindria cap problema a retirar eixe punt, però jo he parlat amb els tècnics i els polítics i
sé el que m’ha dit cada un d’ells, i això no coincideix en absolut, per tant si tenim un
dubte més que racional no passa res per posar això, que en tot cas es fa la de 400
milions al final seria una responsabilitat de l’equip de govern, però davant que es faça
una piscina de 400 milions a perdre 165 milions de subvenció, jo crec que no es pot
comparar una irresponsabilitat amb una altra.”

El portaveu d’Unió Valenciana, Sr. MONTESINOS, manifesta: “Per
descomptat, vaja embolic i vaja situació a què estem ací sotmesos, cada un amb les
seues responsabilitats, vaja situació més incòmoda i més enutjosa. No obstant això, a
més de la recessió que hi ha hagut, no podem oblidar el que s’ha dit anteriorment perquè
ha quedat ací. La intenció d’Unió Valenciana no era de buscar culpables, es tractava
d’aclarir, des que açò naix a la situació que açò ens porta. Començant per la intervenció
del Sr. Alcalde, em deia que l’encàrrec a la SAG estava ben fet, doncs sí, l’encàrrec,
segons redacció, està ben fet, però m’ha fet la impressió que el Sr. Alcalde ací el que ha
intentat és tirar balons fora, simplement vull dir-li que l’arquitecte realitza el que se li
encarrega, el que li encarrega la Comissió, el que ocorre és que no és el mateix, i tinc el
contracte del que se signa, del que la Comissió de Govern encarrega, o siga, el que la
Comissió de Govern encarrega no és el mateix que el que el Sr. Alcalde, com a màxim
responsable, signa, i que d’alguna manera està reconeixent el seu greu error, per a
endavant, 400 milions i açò és el que signem, i el contracte signat crec que el tindreu
tots, almenys estava en la documentació.

Quant al calendari d’actuacions jo no volia tornar arrere, però és necessari, en la
recessió s’ha parlat de si una reparació momentània provisional, etc., etc., s’ha comentat
per alguns companys ací dins, que no té perquè valdre 400 milions eixa situació, al fil
d’això que s’ha comentat jo me’n vaig a les memòries valorades al 97, crec que és
Enrique Tort, eixa situació crec que ja estava ací, i hi ha unes memòries valorades que
això tenia un pressupost de 50 milions, al seu dia, i no cal alarmar-se ni posar-se brau,
perquè el regidor Sr. Cortés va valorar que no era necessari, però ací hi havia una
memòria valorada i eren 50 milions, es va aparcar, ben fet o mal es va prendre eixa
decisió i la va prendre ell. Cal recordar que davant d’eixa situació Unió Valenciana li
recorda públicament que el que llavors valia 50 milions al 97, després val 200 o 250, en
dir això, no som capaços de reconèixer que al seu dia es va pensar això, i es va
equivocar i ja està, la conseqüència d’eixa declaració és que diu: “Cortés titlla de voltors
carronyers Unió Valenciana per les seues crítiques sobre la reparació de la piscina”,
doncs molt malament, allà cada u amb la seua línia i la seua forma d’actuar, però això
estava ací, el més lògic és dir que em vaig equivocar, pensava que això no era prioritari
i resulta que llavors si allò s’haguera fet al 97, eren 50 i no 250, i no passa res. Es tracta
d’una situació en què uns estant governant i altres estant a l’oposició s’equivoquen o
encerten, en aquest cas és un cúmul de circumstàncies i errors que ens porta a aquesta
situació que ens posa a tots entre l’espasa i la paret.

Jo continue pensant i a més al seu dia vam acceptar a l’obertura al públic perquè
se’ns van donar garanties de seguretat durant un període no inferior a tres anys, al seu
dia ja se’ns van donar, creiem que és el temps que necessitem per reposar la nostra
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economia i escometre la seua execució d’acord amb un projecte tècnic ajustat a les
nostres necessitats i no a la fantasia d’un professional contractat a dit per la Comissió de
Govern o l’alcalde, que ens sembla meravellós però no respon a les nostres necessitats
econòmiques. A més cal tornar a insistir, i jo seguisc tenint els meus dubtes, hem de
deixar ben clar que la Comissió de Govern del passat 17 d’octubre, també s’ha comentat
en els corredors es va sotmetre a aprovació i la tinc ací, el certificat núm. 4 del contracte
de construcció de la piscina d’Almudàfer, de la qual es demana la seua inclusió en el
número u de prioritats en el pla d’instal·lacions esportives 2001-2005, publicades en el
BOP amb data 31 de juliol, i que entenem que per completar la documentació és
necessari que el solar on s’efectuarà la inversió ha d’estar lliure d’edificacions per la
qual cosa el que se sol·licita no s’ajusta a eixe condicionat. Amb açò vull dir que a pesar
que es diga que no hi ha cap problema, que es pot fer la permuta, que no es pot fer, jo no
he vist cap informe jurídic que autoritze o que ens done la tranquil·litat que no passarà
res, i que eixa permuta es podrà realitzar, això no existeix, són tot reunions i comentaris,
i poc més, però no hi ha cap informe jurídic. Jo seguisc pensant que l’esmena del PSOE
no és gens desgavellada, que no es tracta de dir, és que perdrem 165 milions, no es pot
enfocar des d’eixe punt de vista, es tracta que si continuem endavant ens anem a ficar en
250 milions més encara que els 166 ens els pague Conselleria o Diputació, contra tot
pronòstic i contra tot informe jurídic de l’interventor, aleshores se’ns està posant en una
situació molt complicada. Ràpidament he intentat comprendre la proposta que heu
plantejat en els últims moments, he intentat entendre-la i seguisc tenint els meus dubtes.
I, repetisc, jo no sé si està clara la permuta, si és possible.”

El representant del Bloc, Sr. ARIÑO, diu: “Breument fer un repàs, és evident,
com ha dit Miquel Àngel, qui fa gestions és qui s’equivoca i no qui no en fa, és possible
que vist en perspectiva les inversions que es van fer esportives del PPOS, tant el Pavelló
com la piscina, avui en dia i el que ens ha passat ara ens semble desmesurat i no haver
tingut previst un altre tipus d’intervencions que potser eren més urgents, però són coses
que passen. També és cert que jo disculparia Miquel Àngel totalment en aquesta
qüestió, perquè ell quan es va prendre aquesta decisió no formava part de l’equip de
govern i si alguna cosa cal imputar seria als membres de l’equip de govern en aquell
moment, que vam creure i vam continuar creient que és una bona inversió, el que passa
és que ha vingut un imprevist que ningú tenia en ment, que açò tinguera la
transcendència que ara té.

D’altra banda està el tema del projecte, de com s’ha demanat, com s’ha fet, jo
crec que, com a equip de govern o per la part que ens toca, és veritat que hi ha una
explicació, però prenent nota del que ha passat des d’efectes que nosaltres també
entenem que hi ha hagut en tot el procés d’elaboració d’aquest projecte, i procurarem
que una altra vegada es faça d’una manera molt més clara i transparent.

Finalment i entrant un poc en la qüestió, el que s’hagen de fer tres propostes, ja
ho ha explicat Miquel Àngel, el que volem és almenys assegurar un mínim, hi ha un
dubte raonable, després del que Miquel Àngel ha explicat, després d’una conversa amb
tècnics de la Conselleria perquè com també s’ha dit hi ha dos nivells de decisió
depenent del volum de l’obra, perquè és un projecte finançat tant per la Conselleria com
per la Diputació, fins a un volum d’obra, qui pren la solució és Diputació, i a un altre
nivell o a partir d’una quantitat, el cas és que les nostres propostes van a Conselleria i
allí, segons tècnics consultats, no acaba d’estar clara tal com està redactada la
convocatòria que puguen fer-se, ací hi ha un dubte, ara, nosaltres no posem, i ací
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interpel·lem un poc com a socis de l’equip de govern i en aquest cas com a responsable
l’alcalde que farà les gestions oportunes perquè siga el primer punt i en defecte el segon,
però, vaja, tots entenem que el primer i segon punt, que són les inversions compromeses
les que han de ser subvencionades, perquè açò en certa manera ens dóna un marge
d’actuació, de maniobra per poder fer en allò en el que realment s’ha d’intervenir, que
és la piscina del Pavelló i no veure’s obligat forçosament, perquè si fóra aquesta la
proposta que isquera, tu ja estàs en certa manera encara que hi ha un cert marge pel que
el projecte bàsic no acaba de dir exactament el que cal fer sinó que com que és un
projecte bàsic es pot reformar i estirar un poc, però sí que estàs un poc més encotillat si
isqueren les dues primeres propostes que són per les quals apostem, simplement com a
vàlvula de fuga és pel que posem la tercera, ens donaria més maniobra a l’hora de fer-lo.
I ací és on entra la reflexió, és veritat que els recursos són limitats, tenim els diners que
tenim, no tenim més diners, ens agradaria fer eixa piscina, potser alguna instal·lació
esportiva, cultural o educativa més o de qualsevol altra índole, però amb els diners que
tenim és com ens hem d’apanyar. L’economia municipal no permet ara per ara deixar
lliures la diferència que està ací, que són 240 milions de pessetes aproximadament entre
el que subvencionaríem, i per tant el que fem i per això l’esmena que ha llegit Miquel
Àngel, sí que ens comprometem que eixos diners de recursos municipals que ja estaven
compromesos en l’esborrany del pressupostos de l’any 2002 per invertir a la piscina
d’Almudàfer a l’hora d’alliberar-se perquè estan subvencionats s’invertiran en aquesta
piscina del Poliesportiu, però el que hem de fer és abans assegurar-nos que realment
eixos diners es gastaran en una cosa que tindrà continuïtat, ens podem ajustar als diners
que tenim i en realitat el que hem dit és que tenim un marge de maniobra amb eixos
diners, tenim el diners i tenim el temps i les idees per poder ajustar i no treballar d’una
manera tan encaixonada. Per tant, com a Bloc és la idea que hem consensuat tots els
membres de l’equip de govern a prioritzar aquesta manera de fer les sol·licituds, de
manera que jo crec que és una solució prou intel·ligent, en la situació en què ens hem
trobat d’una manera imprevista, crec jo, dins de les limitacions que tenim una bona
gestió alliberar diners, poder arribar a les tres inversions, però tenint un marge de
maniobra per poder fer en aquesta tercera, sense comprometre molt les despeses
municipals, allò que puguem fer i allò que s’ajuste a les necessitats dels usuaris.”

La Sra. MARTÍNEZ, portaveu de Segregació del Port, manifesta: “L’esmena era
un intent de redactar de consens, el que passa és que en comptes d’estar parlant s’ha
donat l’ordre d’entrar en el Ple i ha hagut d’entrar tot el món al galop. Vegem, l’esmena
quin sentit té?, nosaltres els segregacionistes tornem a insistir en el mateix, per una mala
gestió des de l’any 97, i no seré redundant, es coneixien aquestes deficiències, s’ha optat
per una inclusió d’instal·lacions esportives, que en algun cas nosaltres, està molt clar,
enteníem que no eren prioritàries o necessàries i ací està el Poliesportiu del Nord del
Palància, i una piscina que si pel nombre d’usuaris al Port. I ara arribem a aquesta
situació, què ocorre amb la inclusió?, si incloguem en el tercer punt de l’acord les obres
de rehabilitació, d’alguna forma estem adquirint el compromís de continuar endavant,
l’esmena quin sentit tenia?, que no m’ha donat temps ni a comentar-la amb el Sr.
Crispín, ni amb el Sr. Montesinos, perquè s’ha donat l’ordre que tot el món al Ple. Jo
havia posat, prèvia a l’adopció de l’acord corresponent a aquest apartat, s’aportarà els
estudis econòmics i tècnics necessaris a fi d’avaluar el cost i conveniència de la
intervenció, per què?, perquè continuem sense saber quin serà el cost d’intervenció a la
piscina Internuclis. Jo plantejaria que previ a l’adopció de l’acord plenari, per què?,
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perquè ací s’està venent que es perden 160 milions, s’està dient que no hi ha seguretat i
es perdran, però també ens està dient que igual ens podem ficar en una rehabilitació de
400 milions o de 380, se’ns està exigint a l’oposició un exercici de responsabilitat i de
bona gestió de la despesa econòmica, quan a l’oposició no se’ns ha consultat temes tan
bàsics com els fons de cohesió o els fons Feder, ens hem assabentat per la premsa i ací
hi havia centenars de milions per debatre i moltes prioritats que traure a la llum. Quin és
el sentit de l’esmena que he redactat jo?, que en qualsevol cas, abans d’acceptar fins i
tot la subvenció de la Conselleria, imaginem que aprovara la tercera obra, abans
d’acceptar i adquirir un compromís de despesa de 150 milions, de 200 per damunt de la
subvenció eixos temes, és el tema de la conveniència d’eixa inversió, del cost i de
l’avaluació vinga al Ple per a debat, no sé si m’estic explicant, i l’aprovem i el debatem
ací, perquè igual si val quatre-cents milions cal plantejar-se on es pot fer la piscina o
quin tipus d’instal·lacions caldria reformar, i que l’oposició puguem aportar, com va fer
el meu company de grup, el Sr. Ruiz, que va plantejar el que ha recollit el Sr. Adán,
farem el vas major a la piscina d’Almudàfer, perquè pot haver-hi problemes i eixa
piscina així en dóna un a tots els usuaris i dóna servei, no se li va fer cas, retocarem el
tema de grades, no va tenir pràcticament temps de debatre. Llavors, el que plantejaríem
nosaltres és: aprovaríem açò però amb el compromís formal i manifest que l’adopció de
l’acord vinga a Ple i en funció del cost i de la intervenció i del que es realitzarà a la
piscina, perquè debatrem el que hàgem de debatre, això és el que plantejaríem nosaltres.
I evidentment vaja per davant que aquesta previsió d’inversions és una vergonya
pública, i hi havia temes que es coneixien i s’han prioritzat una vegada més els pactes
de govern per damunt de les necessitats dels ciutadans del municipi.”

El Sr. CRISPÍN, portaveu del Grup Socialista Progressista, assenyala: “La
veritat és que no sé per on començar, perquè han passat tantes coses des d’eixa recessió,
quan estava abans parlant Adán i plantejava que ell, responsable d’inversions, no tenia
ni idea de per on anava la pel·lícula, deia des del seient, home, doncs quan un que és
responsable d’inversions com la que estem parlant, no es compta amb ell i no sap res de
la pel·lícula, allò normal, el que es fa en qualsevol lloc, en qualsevol organització
seriosa és dimitir o posar el càrrec a disposició. Però, bo, això és també una qüestió de
responsabilitat de cada un i de forma d’entendre les coses. Responsabilitat de què no
parla el Sr. Cortés quan ve ací a fer un plantejament, això sí, és l’únic que ha mantingut
en bona part el seu mateix plantejament, però no parla de responsabilitat, parla
d’irresponsabilitat, precisament ell que ha dit ací que el Patronat està en fallida, quan a
mi em sembla que el que més anys ha presidit el Patronat és el Sr. Cortés, així pensant-
ho, diu que està en fallida i es queda així d’ample i responsabilitat quan porta en l’equip
de govern des de l’any 97 i açò es coneix, la gravetat o la deterioració greu des d’abans
del 97 i no s’ha fet res, només que corrent, ací sempre fent aparèixer a l’oposició com a
culpable en el cas que no li isca la jugada, en una setmana ens ha plantejat tres o quatre
coses distintes, hi ha hagut reunions de l’equip de govern per activa i per passiva,
recessions en el Ple, reunions del Patronat, intervencions de solista d’algun insigne
representant municipal, i resulta que encara estem ací trobant pèls en tot a nosaltres
mateixos, o siga, el Sr. Cortés s’esmena així mateix, fa un moment en la recessió tot el
món estava d’acord amb l’esmena que ha plantejat el Partit Socialista, he plantejat jo
mateix en l’anterior intervenció i que no retire per descomptat, tot el món estava d’acord
excepte el Sr. Cortés, que ha demanat quedar-se amb l’equip de govern, es veu que
aquesta setmana és a ell a qui li correspon discernir les coses, em sembla legítim ja que
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estan en un equip de govern de què no es coneix el pacte, com no sabem quin és el
contingut del pacte d’aquests tres grups, doncs es veu que es funciona així, com hem
vingut denunciant corrent i cada setmana decideix un, hi ha setmanes que decideix el
Bloc i hi ha setmanes que decideix el Grup Mixt, sembla que aquesta vegada ha sigut el
Grup Mixt el que guanyarà el capítol, i mantindrà amb un matís, que això sí que és una
sorpresa per a mi, sembla amb un matís que ha incorporat per ací Segregació del Port,
m’ha semblat entendre i que recolzaria.

Aquestes són les coses, i la veritat és que açò és de tot menys imprevist. Enric
Ariño. Enric Ariño deia que aquestes coses són imprevistes, doncs no són imprevistes
quan portem com s’ha dit ací i hi ha proves d’informes de l’estat de deterioració de la
piscina des de l’any 97, s’ha dit ací també, ja que els arguments que he barallat els he dit
ací dins, els he de repetir. No es pot dir que es perden 166 milions, això és una cosa
absolutament gratuïta, ni es pot dir com ha afirmat ací el Sr. Cortés que, bo, si no fem el
que ell diu, que ell ha parlat amb tots però no té res escrit resulta que perdrem açò, o
perdrem allò, bo, ací el que es tracta és o feu el que jo dic o és l’hecatombe, jo no sé
quines proves, quins arguments i com pots abonar això, precisament tu, Miquel Àngel,
que s’ha quedat demostrat que en aquesta setmana has canviat diverses vegades de
posició. Nosaltres mantenim, continuem mantenint, que mantenir, valga la redundància,
eixa tercera obra, la polèmica en la petició del pla d’instal·lacions esportives, suposa
deixar a la Diputació, en la pràctica, la decisió política de quina obra finança, si finança
la piscina d’Almudàfer, si finança la piscina de l’altre costat del riu, o si finança la
piscina rehabilitada, reconstruïda, o vaja vostè a saber què, perquè al final he de
reconèixer que ja no sé quines punyetes fem ací, d’internuclis, eixa decisió serà de la
Diputació i no serà d’aquest Ple, i jo crec que aquest tipus de decisions es prenen en
aquest Ple i no s’han de prendre a la Diputació. La meua opinió, estic convençut
coneixent la casa, almenys tan convençut com el Sr. Cortés ha apuntat el contrari,
coneixent la Diputació, estic convençut que Diputació finançarà sense cap problema el
66% fins a 250 milions de la piscina d’Almudàfer, o de la piscina del Poliesportiu del
Palància. Per tant, no val eixe altre tipus d’arguments que s’han barallat ací. Nosaltres
mantindrem eixa esmena i pregarem que no ens compten pel·lícules de por perquè això
de fer por als xiquets xicotets potser s’ho creuen, nosaltres ja som tots un poc majorets.

Al Sr. Alcalde vull fer-li una recomanació, i és que quan no hi haja aigua en una
piscina, que no s’hi tire, perquè en aquest cas s’ha tirat a una piscina sense aigua, o a
una piscina amb aigua però sense saber nadar, i en el xapoteig ens vol arrossegar a tots
els altres, aplique’s, Sr. Alcalde, i sàpiga que ser alcalde significa complir, de primer, la
legalitat vigent també en el procediment, perquè, si no, al final eixos 13 milions de
pessetes jo ja m’imagine qui els pagarà i com es pagaran, a càrrec de què?, doncs a
pèrdues i guanys de la SAG, i això al final acaba anant en el rebut del fem, i potser
comença a explicar per què a Sagunt tenim el 280% de sobrecost de recollida de fem
que en altres municipis d’altra banda no tan pròxims també d’ací de l’arc mediterrani.”

El portaveu del Partit Popular, Sr. CASTELLÓ, indica: “Estic convençut que hi
hauria gent que li encantaria “manar” encara que se simultaniejaren els dies en què
manara l’un i l’altre. D’altra banda cal comentar-li que l’expressió que ha dit el Sr.
Adán que ell no ha tramitat aquest expedient, és perquè ell no ha tramitat aquest
expedient, per descomptat que segueix tramitant molts més en inversions, però aquest
no. La proposta que es fa al Ple és una proposta de sentit comú, es veja com es veja, és
una proposta en què no és la Diputació qui decideix quines obres es poden emparar en



17

aquesta subvenció, sinó que ho decideix l’Ajuntament, per això l’Ajuntament diu en el
punt primer que sol·licita de la Diputació Provincial de València la inclusió en el pla
d’instal·lacions esportives de l’any 2001-2005 dels projectes d’obres que es passen a
relacionar per rigorós ordre de prelació, de conformitat amb el que estableix l’anunci a
emetre únicament una obra per municipi, entenent-se que en cas de no admetre’s la
primera s’acceptarà la segona i en cas negatiu la tercera. La decisió és absolutament la
nostra. I diem, primera, piscina coberta Almudàfer, segona, Pavelló poliesportiu Nord
Palància, tercera, piscina coberta poliesportiu municipal. I per què dic que és de sentit
comú, molt senzill, el Sr. Cortés ha explicat quines han sigut les gestions que ha
realitzat últimament per saber si eixa obra en concret és subvencionable o no pel fet
d’estar iniciada, i s’hauran adonat vostès que segons les seues explicacions, pel costat
tècnic de la Conselleria, que és qui supervisa en aquest pla les obres majors de 200
milions de pessetes, se li ha dit per algun tècnic que no tenen clar el tema, per
descomptat les bases no ho prohibeixen, però tampoc està recollit d’una forma clara, i
d’altra banda, des del costat polític, se li ha dit pel diputat d’Esports que ell no veu cap
problema i que està convençut que segur que hi ha altres projectes d’altres municipis
que estan en la mateixa situació que nosaltres, i que estan convençuts que van a poder-
se sotmetre a açò.

El que es fa per l’equip de govern mantenint el punt primer, segon i tercer, per
eixe ordre, si ix el primer no ix ni el segon ni el tercer, si vostès volen fer la piscina
d’Almudàfer i que se sotmeta a la subvenció que trau ara la Diputació Provincial,
d’instal·lacions esportives 2002-2005, ho tenen molt fàcil, voten a favor, és molt senzill,
nosaltres també, volem que vaja la piscina d’Almudàfer, ara, nosaltres volem nadar i
guardar la roba. En el cas que no puga ser per a la d’Almudàfer, li diem a la Diputació,
ens acollim a la del Poliesportiu Nord del Palància, i en cas que tampoc puga ser perquè
saben tots vostès que està iniciada l’obra, aleshores, per si de cas, ens acollim a la
piscina coberta poliesportiu municipal segons el projecte que tant ha calgut parlar, per
què?, molt senzill, perquè si per una d’aquelles els dóna per dir que la primera i segona
obra no poden ser perquè estan iniciades, vostès opten per no posar cap obra, nosaltres
optem per fer la piscina municipal, per agafar la subvenció de 176 milions i després a
improvisar, és a dir, a intentar buscar solució de la Conselleria d’Educació, del director
general d’Esports, a intentar buscar subvencions de la Diputació Provincial, de
Presidència, i en última instància no perdrà 176 milions, sinó a traure un crèdit i portar a
terme la inversió, perquè entenem que davant de la diatriba de perdre 176 milions de
subvenció encara que hàgem de fer un enormíssim esforç o no posar-lo preferim
acceptar eixe repte, preferim acceptar la piscina municipal i per tant d’optar a la
subvenció dels 176 milions, eixa és la tessitura que hi ha, no n’hi ha una altra. I d’altra
banda el punt segon en el qual han entès que hi havia discrepàncies i que nosaltres era
l’únic que no ho teníem clar, l’únic, s’ha fet una esmena total. Una esmena en què no es
realitza de la forma que venia contemplada, sinó que s’adopta el compromís que el
crèdit que s’allibere servisca per garantir la seguretat de la piscina del poliesportiu, a qui
li pot semblar malament? En la mesura que siga necessari el crèdit que es liberalitza
servisca per garantir la piscina del poliesportiu, la seguretat i la funcionalitat. No entenc
a qui li pot semblar malament, i a més per a més seguretat, per a més transparència,
perquè hi haja major debat del Ple, de l’equip de govern, i de l’oposició, d’aquest tema
s’indica que previ a l’adopció de l’acord s’aportaran els estudis econòmics i tècnics
necessaris en ordre a l’avaluació del cost i a la conveniència o no de la intervenció, quin
problema hi ha?, creiem que aquesta esmena millora molt la que venia proposada del
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Patronat perquè es garanteix la seguretat de la piscina, es garanteix que es realitzaran
estudis previs a prendre l’acord en el qual es veja si és tècnicament i econòmicament
adequat realitzar una o una altra intervenció amb estudis tècnics. Per tant, si a això unim
el que nosaltres l’única cosa que volem posant tres punts és: primer, volem fer la piscina
d’Almudàfer, igual que vostès; segon, volem fer el pavelló del Palància a través de la
subvenció igual que vostès, però nosaltres n’afegim un tercer, perquè si ens diuen: no,
miren, eixes dues obres estan iniciades i per tant no són susceptibles de ser
subvencionades per aquest programa, diem: bo, quina llàstima, hem perdut 176 milions
no volem córrer eixe risc i preferim posar una altra obra, que és la piscina del
poliesportiu, en la qual nosaltres intentarem traure en el cas que no s’accepte la nostra
primera i segona proposta, intentarem traure diners d’on siga, i en qualsevol cas
apostem fins i tot per traure un crèdit. Per tant, creiem que la proposta és de pur sentit
comú, i no entenem com no s’és capaç d’acceptar-la per alguns bancs de l’oposició.”

El Sr. ALCALDE diu: “Si em permet contestar, jo vull contestar al Sr.
Montesinos pel que ha dit, açò de la piscina, la reparació de la piscina va ser objecte de
molt de debat per la decisió que vaig proposar a la Comissió de Govern del tancament
cautelar de la piscina pels vents de març, i ja va ser objecte de molt de debat en el
Patronat Municipal d’Esports, i alguns haurem de creure’ns que hi ha els organismes
autònoms, alguns haurem de creure’ns-ho, ho van aprovar altres en la seua època i estan
ací presents, però alguns ens ho creiem de veritat i tenen o han de tenir autonomia, però
possiblement alguns no. Que les oxidacions i l’informe de l’arquitecte que vostè ha
llegit i ha volgut llegir, parla de la reparació estructural, parla dels tancaments
translúcids, parla de la unitat d’aire preparat, dels aïllaments, etc., etc., encàrrec que
vaig donar també a l’arquitecte municipal per revisar això. Però hi ha una cosa, Sr.
Montesinos, que vostè ha de saber també, i és que quan s’encarrega per la Comissió de
Govern el projecte tècnic de reparació de les estructures, el mateix que qualsevol fàbrica
que fa una modificació i s’ha d’adequar pel que s’ha dit ací a la llei, a les ordenances,
l’arquitecte comença la seua memòria valorada, que ascendeix a 250 milions de pessetes
amb les ordenances i normes d’aplicació com a conseqüència que s’entraran a reparar, i
parla de les ordenances municipals de l’edificació i ús del sòl, les mesures mínimes
d’accessibilitat d’edificis, la norma bàsica d’edificació, el reglament de policia
d’espectacles i activitats recreatives, la Llei 2/91 de la Generalitat Valenciana, les
normes higiènic sanitàries, etc., etc., i després fa un repàs a l’espai esportiu a la zona de
vestuaris, a les àrees d’administració, i a les àrees d’instal·lacions. Si l’estructura ha de
descansar en uns llocs i això s’ha d’adequar, s’ha d’adequar a la llei des del primer
moment. L’encàrrec parla perfectament d’una redacció de projecte tècnic i coberta de
poliesportiu municipal, projecte tècnic, i en la memòria, si vostè es recorda també de la
Comissió de Govern del 28 de març, que no ho ha dit ací, l’acord en el punt 44 hi ha
una sol·licitud a la Generalitat i a la Diputació d’acord amb eixa memòria valorada.”

Tanca el debat el ponent, Sr. CORTÉS: “Cal posar, previ a l’adopció de l’acord
plenari corresponent a aquest apartat, s’aportaren els estudis econòmics i tècnics,
simplement afegir on posa acord, acord plenari. L’esmena presentada pel Patronat es
retira, que era la de posar eixos diners en el Pressupost, ja que la flor de l’esmena ve a
dir més o menys el mateix, que és que es destinen els recursos necessaris per garantir la
seguretat i higiene de la piscina.”
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En el debat, el portaveu del Grup Socialista-Progressistes, Sr. Crispín, presenta
una esmena de modificació d’aquesta moció, en el sentit que es retire de la sol·licitud la
piscina coberta del Poliesportiu i s’encarregue una memòria valorada de plantejament
de mínims que garantisca la seguretat i salubritat dels usuaris d’aquesta instal·lació.

Esmena que, sotmesa a votació, és rebutjada per 8 vots a favor de PSOE i UV,
13 vots en contra de PP, BLOC-EV i GM i 4 abstencions de SP.

Després d’una recessió, el regidor-delegat d’Esports, Sr. Cortés presenta una
esmena, que consisteix a contemplar com a punt cinquè de la part dispositiva de l’acord
el següent tenor: “Adoptar el compromís que el crèdit que poguera alliberar-se per la
subvenció del Pla d’Instal·lacions Esportives 2001-2005 siga destinat en la mesura
necessària a garantir la seguretat i funcionalitat de la Piscina del Poliesportiu.

Prèvia a l’adopció de l’acord plenari corresponent a aquest apartat, s’aportaran
els estudis econòmics i tècnics necessaris per tal d’avaluar el cost i conveniència de la
intervenció.”

Esmena que, sotmesa a votació, és aprovada per 17 vots a favor de PP, BLOC-
EV, GM i SP i 8 abstencions de PSOE i UV.

Per tot això, incorporada l’esmena aprovada a la moció que va quedar sobre la
taula en la sessió anterior, el Ple de l’Ajuntament, per 17 vots a favor de PP, BLOC-EV,
GM i SP i 8 abstencions de PSOE i UV, ACORDA:

PRIMER: Sol·licitar de la Diputació provincial de València la inclusió en el Pla
d’Instal·lacions Esportives any 2001-2005 dels projectes d’obres que es passen a
relacionar per rigorós ordre de prelació, de conformitat amb el que estableix l’anunci
d’admetre únicament una obra per municipi, entenent-se que en cas de no admetre’s la
primera, s’acceptarà la segona i, en cas negatiu, la tercera:

1. Piscina Coberta Almudàfer.
2. Pavelló Poliesportiu Nord del Palància.
3. Piscina Coberta Poliesportiu Municipal.
SEGON: Comprometre les aportacions econòmiques municipals pels conceptes i

quanties i per a les obres en el cas que aquestes queden incloses en el Pla
d’Instal·lacions Esportives, anys 2001-2005, regulat per la normativa legal aplicable,
així com les directrius per a la formació del Pla aprovades per la Diputació Provincial.

TERCER: Acceptar expressament el contingut corresponent a les directrius
adaptades a la legislació aplicable i aprovades per la Diputació Provincial.

QUART: Adoptar el compromís que les instal·lacions esportives d’ús públic es
mantindran obertes al públic.”

CINQUÈ: Adoptar el compromís que el crèdit que poguera alliberar-se per la
subvenció del Pla d’Instal·lacions Esportives 2001-2005 siga destinat en la mesura
necessària a garantir la seguretat i funcionalitat de la Piscina del Poliesportiu.

Prèvia a l’adopció de l’acord plenari corresponent a aquest apartat, s’aportaran
els estudis econòmics i tècnics necessaris per tal d’avaluar el cost i la conveniència de la
intervenció.

I vist que no hi ha més assumptes a tractar, la Presidència clou la sessió a les 12
hores i 30 minuts, de tot això, com a oficiala major, que actue per substitució com a
secretària general, done fe.
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ACOMPLIU-HO: L’ALCALDE.


